2.
Se da modelul Estelle din figura:

Mesajele transmise sau receptionate sunt a,b,c.

D1, D2, D3 si D4 reprezinta expirari de timp ce vor fi testate in starile modulelor.

Initial contorul n are valoarea 0, modulele se afla in starile O si 4, iar cozile de
mesaje sunt vide.

La efectuarea unei tranzitii se vor considera evenimentele de intrare si expirarile
de timp date de D1,D2,D3 si D4.

Sa se precizeze conditiile de timp in care sistemul functioneaza si conditiile de
timp in care sistemul se blocheaza.

Nr.1: A=1, B=2
Nr. 2: A=2, B=3



